

## Tisztelt Betegeink!

Ezúton felhívjuk a szíves figyelmüket a társadalombiztosítás ellátásaira jogosultakról, valamint ezen ellátások fedezetéről szóló 2019. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: új: Tbj) lényeges rendelkezéseire.

Ezen jogszabállyal a jogalkotó elsődleges szándéka az volt, hogy az állampolgárok a járulék fizetési kötelezettségüket jóval nagyobb arányban teljesítsék. Azon betegeinket, akinek rendezett a társadalombiztosítási (továbbiakban: TB) jogviszonya, a jogszabályváltozás semmilyen formában nem érinti.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal a járulék tartozás mértékéről havonta értesítést küld a az érintettek részére. **Ha a magánszemély tartozása eléri a három havi mértéket, a NAV jelzése alapján a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő érvényteleníti a TAJ számot. Kórházunk ezen adatbázis alapján nem jogosult az adatbázis felülvizsgálatára,** azaz az abban rögzítettek szerint köteles eljárni.

**Ebből következően három havi járulék tartozás felhalmozása esetén a betegek nem lesznek jogosultak az egészségügyi ellátásokat térítésmentesen igénybe venni.** Ezen ellátások díját a betegnek meg kell térítenie.

**Felhívjuk a figyelmüket arra is, hogy sürgősségi ellátás esetén továbbra is érvényesül az az alapelv, hogy az minden állampolgárnak jár el.** A sürgős szükség miatti ellátásokat a jogviszony előzetes vizsgálaton nélkül is biztosítani kell, az ellátások nem tagadhatóak meg a jogviszony rendezetlensége, a TAJ szám érvénytelensége miatt.

**2020. július 1. napjától nem lesz lehetőség arra, hogy az elmaradt járulék utólagos befizetésével a jogviszony visszamenőlegesen rendezésre kerüljön.** Ebből következően, a betegeknek, ha ebben az időszakban látják el őket, ki kell fizetniük a szolgáltatás díját. Az elmaradt egészségügyi szolgáltatási járulék adók módjára behajtandó köztartozásnak, az az adóhatóság által végrehajtható tartozásnak minősül.

A TAJ szám nyilvántartással kapcsolatos részletesebb információk a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő alábbi honlapján érhetőek el.:  
Főoldal-Felső menü-Lakosságnak-Ellátás Magyarországon-Jogosultság az ellátásra-Ellátásra jogosultság igazolása-Jogviszony rendezési eljárás.

Tisztelettel kérjük a jogszabályváltozás miatt szükségessé váló intézkedések tudomásul vételét.

Együttműködésüket köszönve,  
tisztelettel:

Dr. Daher Pierre főigazgató